

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Середня освіта (Географія. Англійська мова)**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія)**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Англійська мова) підготовки здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена та внесена кафедрою загальної та регіональної географії Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, основні положення Концепції «Нова українська школа» та розроблена відповідно до Професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти.

Головною метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками в галузі освіти з предметних спеціальностей географії і англійської мови, здатних здійснювати професійну діяльність, спрямовану на організацію освітнього процесу з географії і англійської мови в закладах середньої освіти, на засадах особистісно-орієнтованого, діяльнісного та компетентнісного підходів. Програма має практико-орієнтоване спрямування, практична підготовка здобувачів вищої освіти здійснюється під час навчальних та виробничих практик, при виконанні практичних завдань та самостійної роботи.

Освітня програма чітко структурована, орієнтована на галузевий та регіональний аспект своєї реалізації, цілі та програмні результати навчання за програмою відображають тенденції розвитку спеціальності та ринку праці. Загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти сформульовані з урахуванням вимог Професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія. Англійська мова)» є актуальною, відповідає сучасним вимогам вищої освіти України, забезпечує формування загальних і спеціальних компетентностей за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) та може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Доктор педагогічних наук, професор,  
завідувач кафедри географії та методики її навчання  
Уманського державного педагогічного  
університету імені Павла Тичини

Оксана БРАСЛАВСЬКА

